



超级丹全满贯

■林丹力克李宗伟
■夺亚运男单冠军
■成为羽坛第一人

昨天,广州天河体育馆人满为患,林丹和李宗伟的羽毛球男单决赛吸引了无数眼球,谢杏芳也带着家人一起给男友林丹加油。最终,林丹苦战三局,最终以2:1战胜老对手李宗伟,首次夺得亚运会男单冠军。值得一提的是,超级丹已经拿过所有单打、团体大赛冠军,实现了职业生涯的超级大满贯!

昨晚的比赛,林丹没有给李宗伟留下任何机会。首盘比赛,比分交替,分差渐显,李宗伟逐渐落后的比分令坐在挡板背后的马来西亚领队米斯本·西德克时而后仰,时而俯前,但这并不能给场上奋战的李宗伟带来帮助。21:13,林丹赢得了首局胜利。

第二局,两位绝顶高手的角斗进入了“寸土必争”的阶段:李宗伟曾奋力将比分拉大到13:9;林丹也曾顽强反击,将比分追到12:14。斗智、斗勇、斗耐心——李宗伟还林丹以颜色,21:15赢得胜利。

决胜局开始,全场气氛紧张到了极点,一个观众站起来,冲着场上喊:林丹,坚持!凭借炉火纯青的技术和极为顽强的斗志,林丹打出了11:1的震撼开局!而在林丹雷霆万钧的强攻面前,李宗伟开始失误连连,近20分钟里,他一分未得。比分20:10!观众们开始站起来了,他们大声喊着:林丹,大满贯!林丹,大满贯!

在如雷的掌声中,林丹跃

起,扣杀!林丹,赢了!21:10,林丹2:1力克李宗伟,夺得亚运会男单冠军。

赛后林丹说:“我太开心了。太开心了,我实现了,我实现了(大满贯)。我再一次证明了自己。”

特派记者 沈忱
(快报广州电)



林丹霸气十足

口说无凭,实力说话

中国男篮大胜韩国,小组赛四连胜

大打口水仗

虽然这是一场小组赛,但中韩男篮口水战从上周就开始了。韩国媒体在展望这场比赛时表示,中国男篮除了小前锋,其他位置的队员都不如韩国男篮,他们能给中国男篮上一课。不过赛前,中国男篮主帅邓华德并没有看韩国男篮的比赛录像,“他们喜欢说,而我们喜欢打球。”

对于中国男篮队员,韩国媒体评价了朱芳雨,“他投篮只会砸篮板。”对于这样的话,朱芳雨一笑而过,“回应什么啊?打一场就知道了,现在说那些有什么用。”

用实力说话

事实上,中国男篮内部对这场比赛非常重视,赛前,王仕鹏在男篮大巴上发了一条微博,“用实力说话,给了件T恤,写的是用实力说话,晚上穿上。”王仕鹏在练球时也穿上了这件印着“用实力说话”的T恤。当然,为中国男篮加油的还有远在美国的易建联,“今天晚上中国男篮对阵好几年没见的‘老朋友’韩国男篮。大家一起为中国男篮加油吧!”易建联说。

昨天,广州国际演艺中心上座率达到了八成,这是亚运会开赛以来上座率最高的。最终,中国男篮没有让球迷失望,他们在一度落后6分的不利形势下以10分优势战胜对手,小组赛取得四连胜。

孙悦最疯狂

其实昨天的比赛,中国男篮无论是实力上还是经验上都远远超过韩国男篮,特别是孙悦、王治郅这两个打过NBA和世锦赛的球员,每到危难时刻,他们总能挺身而出,为球队力挽狂澜。

昨天,韩国男篮头号明星李胜俊一人砍下19分,第一节韩国男篮一度领先6分,此时孙悦站了出来,第二节中段强打李胜俊得手显然给孙悦带来了巨大的信心,仅仅过了30秒,面对刘炜远投抛出来的篮板,孙悦机警地将其收下,接着外线原地发炮……三分!又过了1分钟,依然是三分线外,一个超远距离的再次发炮……邓华德笑了,队友们的毛巾开始挥舞,一个强打、两记三分球后,中国男篮已经将比分扩大到了38:27,之后再也没有落后过。

一位国内篮球专业人士感叹:和以前的孙悦相比,现在场上的这个中国男篮9号的外线能力和突破能力已是今非昔比。亚运会前两场比赛,孙悦选择了默默无闻,除了中国男篮阵中的助攻王之外,很多人似乎已经忘记了他的攻击能力。但昨天的比赛,孙悦爆发了。第四节,当孙悦突破成功打三分后,中国男篮和韩国男篮的分差再次扩大到了两位数。场边的邓华德难掩笑容,中国男篮锁定胜局。

全场比赛,孙悦贡献了19分,外加3次助攻3次抢断和5个篮板,是中国男篮获胜的头号功臣。

特派记者 沈忱(快报广州电)



孙悦很惊艳 特派记者 顾炜 摄



球迷很兴奋 特派记者 顾炜 摄

金牌榜

代表团	金牌	银牌	铜牌	总计
中国	146	71	70	287
韩国	55	46	61	162
日本	30	54	61	145
伊朗	10	8	14	32
中国香港	7	13	9	29

(前五位)

今日看点

刘翔不再“躲猫猫”

“躲猫猫”水平已近极致的刘翔,终于要在众人面前亮相了。今天,亚运会男子110米栏将进行预赛,刘翔首度亮相,不知那些望眼欲穿的“翔迷”会不会挤爆田径场。

刘翔到广州后进行了封闭训练,出入低调,极力避开大众视线,让人遍寻不获。尽管因伤病和状态原因,刘翔在北京奥运会后参赛较少、成绩一般,但人们对他在广州亚运会上跑进13秒30、实现亚运三连冠,仍然抱有很大希望。因此预赛亮相,只是刘翔的一次调整和预热,更多的是满足人们的“围观”愿望。

今天,广州亚运会将进行27项决赛,包括击剑、自行车、马术、射箭、摔跤、保龄球、围棋等。极具观赏性的跳水开赛,田径的男、女“飞人大战”亦将上演。

据新华社

昨日焦点

“爱丽丝”征服亚洲

广州亚运会中什么项目可以让观众如同欣赏好莱坞大片?昨天的花样游泳组合项目比赛给出了答案,中国“美人鱼”用一场极具故事情节的表演——《爱丽丝梦游仙境》征服了观众和裁判,毫无悬念地夺得金牌。

组合项目是首次入选亚运会花游比赛,比赛中由10人作为一个组合表演自选动作。与9月常熟世界杯夺得银牌时相同,中国队本次比赛沿用了好莱坞电影《爱丽丝梦游仙境》的主题音乐,讲述一个个性十足的小姑娘在梦境中的奇遇,在探险的同时不断认识自我,不断成长,终于成长为一个“大”姑娘的时候,猛然惊醒,才发现原来这一切都是自己的一个梦境。

泳池中,身穿红黑配泳衣的“红皇后”、头戴银色皇冠的“白皇后”以及身穿梦幻天蓝色泳衣的“爱丽丝”将现场观众带入了一个奇妙的梦境。特别是结尾时一位中国队员微拍胸口,如梦初醒的小动作传神地契合了主题音乐的意境,获得现场的阵阵掌声。最终,中国队以97.125分夺得冠军。

据新华社